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Pbh(s) == PH'(aq)+ 21(aq) (8.1)
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Ksp= [PE[ 17T (8.2)
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LI eyIRAR 0 AR A PhL SuB e R EAG N T4 0 E— S RIFE A
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1% %43 5 mTare PEE)T a & ey P~ T5eyl] RRESR (8.1) F
PU g | I Atz A Bl st & X k4T o

AEER PO CEm BRAEPbL Bk ERBET  AEBEBFEE
4y Pbb B s e A 5B (fldo KNO3) 9ER ¥ » 1B R F sk
BR1% 3 B RAF Kopo C 34 R 4¢ B 2hpred 5 — 7 g 4T #7385 4 Pbl
B 8% R i ROE AR T4 0 i — % AR b e [PEP 1] - ik b e
(7] » =T chRI43 60 B JE Fo i B th R B 45 RAF 5 @ -PAg e[ PO R =T A3k
BRER (8.1) ¥ PO i MMtz Azt & X K4F o

BT 04 R B T LR R R R R R (CRCE Fo iy B e 4 ey M%)
CEER | ERBRYAEE BV HEALREEY Loy TFEERK
525nMFyt 1 4 1% 3% B Bk B gb o <7 o slf R R AR 69 Pbl stk B R P R4
B KNO, E#BE TR o | % F R8I [0 K12 525 nmig
ERABKE > BHBRKELE
2I'(aq) + 2NQ (aq) + 4H(aq) — l(aq) + 2NO(g) + 20()) (8.3)

X4 XS4 Hop o 50mLiEir o 50mML &g - 1I0mL 275 > %% > &
Sk BESE O pbRER (sp-20) 0 R

0.012M Pb(NQ@), ( )4 0.20M KNO;) > 0.20M KNGO; » 0.02M KNGO, >
0.030M KI ( )§4- 0.20M KNG;) > 6M HCI
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1. BEcAlEOTE A% 0 RS RIBE LORTRA o

2. BEALTH Ik HINAREE 0 FOSHBEE LB 34 HEE o

3. BB EHBRKE » BEE4ME (mass balance) e TFTHRE RS
SR o (TRARRTUHERCE > NETRIENK > FEEAEE o)

4, BB AREHSR TR T AR > 3000 rpm AT | S8R <& L $58005 > &
TR Y EECE » KT A T EeF > TOAF1E LB a8 d) o

5. AEEe 34FS (6 A) A5 ATERE 15 38 (1 A1 XHKB) >
1 ATEREeaiR (% 6-10 38) » 6 A%A—S8 sp-20-)

5
A BRHFEIIE

1. ¥ 548 50mLE4r > 5 % 10mL &4 5 % 50mL & 15 %] Bk FA2 4 ¢
Pb(NQ), > KI » KNO3 > KNO, » Kl # o
2. K% 8.1 AU ER BRE] > LEIAR AR KRBT -

% 8.1 #x Pbhpr B Al a8 (mL)

53| OO12ZMPONG2 | 0030MKI | 020M | 0.020M K 4

EEW

(74 0.2 M KNOY) (P34 0.2 MKNOs) | KNO3 | KNO, | (0.010M Ki)
mL 32.0 26.0 20.0| 420 17.0

B. LARJILLBERS PO(NO;), 58 KI SR Phl, ebamas « (14 %)
(ERTR T > L-A5RKE PR BN LAREAE )

1. —ABR— X036 B EARRER R ENRETRLEEME -

2. 352698 AR 5.0mL 5y 0.012M Pb(NQ) o iR ENRE F o

3. k% 8.2 LI T W E B IRZSIEAE 69 0.030M KR ENRKE P 5
BUIEE B HEGE%HIEAE 8 0.20M KNG &R g 3R 4 + » 15433
Eo RS 10.0mL. B X REREB RSO Atk 8.20

4. uitopp (parafim) $ERE > SRA o4 L THY —REREH
o EA4XKB > 2w0RETIREHRS > 8 Phl, AR LR - Btk »
BRXRBEIRY 15 5% K58 E 4 588> EPhL, BB TR )
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* 8.2 i Pbh AR A a8 (mL)

Y 0.012M Pb(NG), | 0.030M KI | 0.20M KNG
1 5.0 2.0 3.0
2 5.0 3.0 2.0
3 5.0 2.0 1.0
2 5.0 5.0 0.0
(50mL5beaker) 10.0 10.0 0.0

5. RPN ERMER (BRASUEK) BIANGESE T > HP 34% Hi
S #) 3 o4 POL RBEIEIR o8k o B ECE NG LEREIAS
— X HFHBECE T (BroRARRRETAHGLRE T HAFRE
STRE o)

6. AL F A e A B HER 3.0mLEE-CH ek (FER D) A iFaRR
B> BLIEELEEEER 3.0mLey 0.02M KNO, iR BIASKRB F » i
AN 2% 6M HCl > % A 3 0 EHARKRE T O > B OUBIEREE
oo FTEREISZRES  ERAMHRMERE S BRAERKE (&
%T) o

7. M AMEw e R 2K (A=kc+constant X, ¥ A XBIKE > @ Cc kAF
BUEE) 4% BT HEE G e 1] -

C. & Pbl, afeiReb M AE © (5 RKB)

1. 4% 8.2> jun R % 10.0mL 0.012M Pb(NE), ;&% £2 10.0mL 0.030M KI
iR 2 5 %% 50mL beakery - RABUEGH Y — i 0 RiEFE 4
ahE o EERLE 0 BMEEEE L&KL 156mL -

2. #% 5 3% 50mL beakerd f|4x 69 5% & B B2 2 EIAEECE P o BEO
B B B RR o HE R ARG B BE 3y 0 Au 3mL 0.20M KNQ, » 4% 88k o
% (EERT S48 PE RIS » BEfonst  #ErmE. (&
B E e B 0 BPU B W skt ad Pbl, B4 - )

3. /mA 0.20M KNG; i57% 2] 5 Pl B 82 e 8w & P> B 2| B0 F 4 34 7%

4. pH OB (parafilm) $#Egkc¥® > BREssEiEsH—R > HE Pbb
BRI AL o (RoBRCEIRFIRENH D > BY Pbl, L5 B8R o
BULE 3289 15 588 » RBEBE 4 58 > BERBRNBRTR )

5. BB CEEECH 3 548 0 1 Pob B BLIER 8 - BFsECE N L
FIREING — RBFHHESEF o (BuBABERRTEHELERE
¥ o B AREECIRE o)
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6. EE BT FTHOET > o LEBEFR -

x tx&Edbsr (Calibration Curve) és51E:%

BRSO E LA FaE o AAE AR FNREHEERA N Ly
AREHHEZETH L THREELABRRNGEE - Bk LBAHE—SEKS
AR BB (BFRKELMEARNE) @ FHAFIBREEGER -

1. o RE R EFEE 525Nm BFRE N £ 3mL %43k ~3.0mL
0.02M KNO, & 2 ;% 6M HCI f# & 2= ea 53R

A o ERRELETE LT T ia 438 BUE & 0%T 5 245413

R Z AL 0%T > U5 RéniR%s o

b. B EZEKRAALLE T > ZEALENET (XREB LeHER
BAR LG NG S AR FR) o SLERIE 4R BUE A 100%T; 345 4t
3R A4 100%T 32 8y 100%T 28 £ 4n 4k 35 4135 # & 100%T -

C. €44 H 100%T #1 0%T % A R4F ey B3 o

2. RO X LR EHMENRKELE L B429% 6% 10
3. Rk 8.3 RAEMAT 7R T 6-103ER% - U35 E 2 8 0 5 R %

A % 69 Kl # (0.010M KIZE&R ) ~ 335 o0 B BGL 4 SR AT 5 69 A 88K -

2% B 5.0mL 0.020M KNQ &% ~ 5 %l w3 5% 6M HCl > 15 % 3%

%34 10.0mL ey sk -

%83 ket AARBGEFMSE (mL)

RE Kl # R AR K 0.02M KNG, 6M HCI
6 1 4 5.0 37
7 2 3 5.0 3 &
8 3 2 5.0 3 &
9 4 1 5.0 3 &
10 5 0 5.0 3 &

4. RHFOBHERESHE 0 » L TEEEIERE  EESHORBER
BB NGB RBAKRBEPHNS H FHERIE (K%T) -
(FHRBPBAREL A OB EHRETHBE O » L TEBBRE
32E) > LAERERE 0 )

5. #t5— Kl Ak » oA A(RdERIFey %T X (7.4) 3t E B REE A)
H B 2BEREITHBCEM Tk RI1Fhedhsg -

6. T Bt 9 B IRE BN R T |
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FEr N AL ES IR AR AR B T

B 5nAr ] A
24 25 e A i) A #7

1.(1) A X F40ut Pobam i (Ks) oy & & o

(2) & XRR(ESRA > BEmEaeeFa - 6 aA2E > htp/www...)E H Pbh Y Kgp
& -

2. 8 7.0mL 0.012M Pb(NG), 2 7.0mL 0.030M KE& 4 » #F =& TF 7| KA -

Bl A% tEBAE

1. &ty PP E E 3= 2 mole

2. ey | ZEH = ?mole

3. 47851 =8.4 x10°M -
Al P47y |3 F #= ? mole

4. Fd ey | ZEE = ?mole

5. vk b6y P2 E 3= 2 mole

6. Tty P S H 3= 2 mole

7. FHreEPR =2 M

oo

Pbl, #) Kep= ?
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FEr N AL ES IR AR AR B T

EEit
24 25 e A i) A #7

HER (WENZRABRE XTSI B - BRI ERE)

% EwR (LALGIMEHE  fTHEITEB-CEmeeER)

REHR 6 7 8 9 10

(1] M 0.001 0.002 0.003 0.004 0.005
FHEHE - %T

B » A

[Nt Edhar: ARIKE (A) HagerRE ([I']) 458
(GHAE A 7 #4K, WEAR B R R e AR B RO

BHEFER A=kc+constantk, y=mx+c (YyRIEKE > MALKG4FE > X
[
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B~ C. K Pbl, &b 8B E

s 1-43%:

Tyl ] T oME A R RERR R (RKEfREHRGHG) 2
2433 Pbh ty Kgp st B 4018 T 69[PO°"] - B AR+ 4 A B E 8 PE' &
I s it ek A A A PO 82l [ eh AL 23 B B4 R K43 T4 ey [P0
o 78 4 — R AR R ATk 0y | o PO 0y S H 8> 4[] 0 AR E R
(8.1) & PWF'# I MRz AR B3 X A T Faea[PH”] > k%
K43 Pbh g Kgp e

PK*(aq) + 2i(aq) — Pbh (s)

AL 4t th B F$1 (8 40) Pg" lo
— MRMERH(RA) A 2a (MLt B MBI 15)

BRT LTS Ph-a 1 (BRAEHRE)

B LA k4o ey | EH#(2a) = o —I*
o ey PET 2 E#(a) = (lo—1% )+ 2

4769 P EEH( PE-a ) =P8 (1o—-13 )+ 2

HKES5R . (AafolmiR)

TA7ea[1] T sk A RMOE AR (RN E AR B B RGBG) - M
TP’ RIERE 1- 4383t B h ik R - B &3R8 55~ e iR
P LA ST SA 3] A [PROP ] 211 R a9 46 231 8 44 R K43 P45 04 [PD7] -

Pbl, (s) —PH*(aq) + 2 I(aq)

R P e R /2[ 1]
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(=) sHE P4 I

B\ wiu s AR B AR A R

=% % 1 2 3 4 5
0.012MPb(NQ) » (mL) 5.0 5.0 5.0 5.0 fF0 8
0.030M Kl (mL) 2.0 3.0 4.0 50 | ppy,
0.20MKNOs(mL) 3.0 2.0 1.0 00 | s
400 B 2 (L) 10.0 10.0 10.0 10.0
IR BN
Z5%5a5[1] (mol/L)
[ 45813 89 BE R AR 2 o 47
(BRI ERAR T HLE S 2
R) TR XER2 B A
T[] - ]
(=) BP0 [PH*] B EMEH
= % 1 2 3 4 5
1. &Anehy PO 8 (x10°) 6.0 6.0 6.0 6.0
2. %ty T EF# (x 10°) 6.0 9.0 12.0 150 =R
3. FHreS ey IE T3 (x10°)
=& (—)Faral ] x4ase (L) A
A ke | EF# (x 10°)
=ity — e | EE# .
5. vikey PP 8 (x 10°)
=By T EE g 2
7

6. 478y P EE 8 (x 10°)
= S el — ik PO R E g

7. P4 [PO]

8. Kef( Pbk) (Kep=[PE[17%)

9. Kep ) - ¥
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F] A2

1. (1) A4 PE 8 IR A L2 it s (35 EF8) 25 M -

(2) % PO 'ty B F S b @A MR R (5% UW) AFRTHLAAT
Ex 7 3HEAREIRA o

B) FAATHRPHLLMAMmMUAITHZ °

FHRXBREN Pobey KR ATRERILBRZ BHFAHRE - FRAR
B R B ik o
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3. F B 2-SHAETEAE N T K Ly o

4. fftsn (NaCl) FAFEMEMR? BHE?

BE
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